8 сентября 2015 года состоялось внеклассное мероприятие для студентов 1 и 2 курсов «Финансовая грамотность – основа здоровой экономики» посвященное «Дню финансиста в России» и «Международному дню грамотности»
План проведения мероприятия
1. 8.30 – 15.35. Викторина по группам для студентов 1 и 2 курсов.

2. 15.45 – 16.30. Общее мероприятие для студентов 1 и 2 курсов. Конкурсы. Видео презентации (актовый зал).
История праздника

Празднование профессионального Дня финансиста начинает свою историю в России с 1802 года. В этом году император Александр I подписал манифест, в котором было принято решение создать Министерство Финансов. Это решение дало сильный толчок к дальнейшему развитию финансовой системы. В 2011 году Президент России подписал указ о введении Дня финансиста.

Немного о профессии

Это направление деятельности связано в первую очередь потоками денежных средств, достигающими государственных масштабов, что предполагает большую долю ответственности и внимательности. Работают специалисты финансовой сферы в банках, на биржах, в инвестиционных компаниях и государственных учреждениях, как федерального значения, так и в региональных подразделениях.

Кто празднует

Поздравления с Днем финансиста принимают в этот день бухгалтера, аудиторы, брокеры, банковские работники. Профессия финансиста предполагает взятие человеком на себя большой ответственности, требует трудолюбия, определенных знаний в области финансовой сферы деятельности. Работа финансового работника связана с глубокими знаниями бюджетного и налогового законодательства. На профессиональных плечах финансистов зачастую лежит и развитие экономики России в целом.

Итоги

В мероприятии приняли участие студенты 1 и 2 курсов, группы: 11, 17, 18. Победителем во внеклассном мероприятии «Финансовая грамотность – основа здоровой экономики» стала 17 группа (Продавец контролер-кассир) ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!
