ПРИЗЁРЫ РЕГИОНАЛЬНЫХ КОНКУРСОВ В 2014-2015 УЧ. ГОДУ   

Горбенко В. 16 гр. - областной  конкурс эссе «Великой Победе посвящаю…», 3 место (Громова Т.В.-куратор)

Горбенко В. 16 гр. - областной конкурс сочинений «Году литературы посвящается» участие (Громова Т.В.-куратор)

Горбенко В. 16 гр. - открытый конкурс научно-исследовательских и творческих работ молодежи «Нас оценят в 21 веке» участие (Терещенко Г.А.-куратор)

Похиль А. 16 гр. - областная патриотическая акция «Мой дед» участие (Богомолов В.Г., Громова Т.В.-кураторы)

Похиль А. 16 гр. - областной творческий молодежный конкурс, посвященный 70-летию Победы «Через века, через года помните» участие (Громова Т.В.-куратор)

Похиль А. 16 гр. - областной конкурс «Гимн чести, мужеству и славе» участие (Громова Т.В.-куратор)

Ененко О., 13 гр.- 4 общероссийский заочный конкурс проектно-исследовательских работ студентов ОУ СПО участие (Берковская Н.А.-куратор)

Ененко О., 13 гр.- заочная студенческая научно-практическая конференция «Исследовательская деятельность студента как фактор развития и реализации потенциальных и творческих возможностей специалистов» участие (Берковская Н.А.-куратор)

ПРИЗЁРЫ РЕГИОНАЛЬНЫХ КОНКУРСОВ В 2014-2015 УЧ. ГОДУ   

Исенов Д., Ененко О. 13 гр. - областная олимпиада по математике, химии участие (Терещенко Г.А., Богомолова Л.И.-кураторы)

Горбенко В. 16 гр., Омаров Т. 16 гр., Исенов Д. 13 гр., Ененко О. 13 гр., Жучик О. 13 гр., Оковитый В. 22 гр., Дранов А. 22 гр. - областная интернет олимпиада «Статистика войны или хроника цифр Великой Победы», участие (Терещенко Г.А., Михайлов В.Д., Кучелков В.В., Громова Т.В., Лавкова Е.П., Рослик С.В., Богомолова Л.И.-кураторы)

Московец В. 32 гр. - областная  военно-патриотическая игра «Дорожкой фронтовой», участие (Богомолов В.Г.-куратор)

Цуркан В. 21 гр. - областная спортивная сельская спартакиада, команда обучающихся БПОУ ПТСиПТ, 2 место в соревнованиях по гиревому спорту Янова Н.А.-куратор)

Мокиенко Д. 11 гр.- областная интернет -олимпиада «По страницам истории-2015» участие (Михайлов В.Д.-куратор)

Веселова Г, Промышленникова Ю. 24 гр.- областная научно-практическая конференция обучающихся омской области «Профессиональные технологии» участие (Громенко Л.В.-куратор)


ПРИЗЁРЫ РЕГИОНАЛЬНЫХ КОНКУРСОВ В 2014-2015 УЧ. ГОДУ   

Алексеенко А. 13 гр.- виртуальный конкурс социальных плакатов «Спасибо за жизнь!», посвященный празднованию 70-летия Победы в ВОВ, участие (Терещенко Г.А.-куратор)

Ененко О., Исенов Д. 13 гр, Горбенко В. 16 гр. - грант Главы Павлоградского муниципального района Омской области одаренным детям

[bookmark: _GoBack]- районный оборонно-спортивный конкурс «Орлята России», команда обучающихся БПОУ ПТСиПТ, 3 место, (Богомолов В.Г. – куратор)

- областной конкурс-фестиваль «Бессмертие великого подвига», участие (обучающиеся 13, 16, 11, 22 группы; Лавкова Е.П., Михайлов В.Д., Громова Т.В.)

Участие педагогов и мастеров п\о

- Общероссийский дистанционный педагогический конкурс «Алые паруса» (Лавкова Е.П. – 3 место, 
Иванова В.М. 2 место, 
Громенко Л.В. 2 место, 
Сагнаев Т.Н. 3 место, 
Янова Н.А. 3 место, 
Мелещенко Ю.А. 3 место; 
Берковская Н.А., Терещенко Г.А.-участие)

- областной конкурс «Лучший специалист постинтернатного сопровождения детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» 2 место Мелещенко Ю.А.-соцпедагог

- Всероссийский интернет-конкурс педагогического творчества (Сагнаев Т.Н.)






2013-2014 уч.г.

Кононенко В. 23 гр., Останин 35 гр., Дранов 12 гр. Участники областной историко-литературной олимпиады «Никто не забыт и ничто не забыто» 5 место 1 этап (руководитель: Громова Т.В., Михайлов В.Д.) – октябрь 2013 г.

Тараненко А. 21 гр. Участник областного конкурса «Эстафета олимпийского огня» 3 место (руководитель: Громова Т.В.) – ноябрь 2013 г.

Лагута Д. Участник областного творческого конкурса «Это нашей истории строки» 2 место (руководитель: Громова Т.В.) – март  2014 г.

Московцев В. 22 гр, Лысенко Н. 23 гр. Участники областной олимпиады по биологии (руководитель: Сагнаева К.А.) – апрель 2014 г.

Московец В., Московцев В.22 гр. Участники областной олимпиады по математике (руководитель: Терещенко Г.А.) – март 2014 г.

Лысенко В. 15 гр. Профессия «Мастер отделочных строительных работ», Успенский А. 23 гр. Профессия «Повар», Промышленикова Ю. 14 гр. Профессия «Портной», Пиндюк В. 21 гр. Профессия «Тракторист», Иванов Е. 21 гр. Профессия «Водитель» победители внутриучищного конкурса профессионального мастерства – апрель 2014 г.

Веселова Г. 1 м. 14 гр., Демченко А. 11 гр.2 м., Вольф В. 25 гр. 3 м., Кононенко В. 23 гр. Участники внутриучилищной научно-практической конференции – май 2014 г.

Ющенко В., Дранов А., Оковитый В. 12 гр. Участники Областной интегрированной многоуровневой олимпиады по естественно-научным дисциплинам для студентов СПО «Восхождение на Олимп» - май 2014 г.

Тараненко А. 21 гр. – номинация «За особые успехи в творческой деятельности», Ющенко В. 12 гр. – номинация «За особые успехи в спорте», Лысенко Н. 23 гр – номинация «За особые успехи в учебе и общественной жизни района» Грант Главы Павлоградского муниципального района Омской области одаренным детям – июнь 2014 г.

